

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年4月27日 星期三【今日8版】  
壬寅年三月廿七 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 16℃~22℃  
多云, 东风3-4级。

总第4399期  
2022年第81期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 小微经营贷



- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

## 张利主持召开疫情防控会议时强调—— 高度警觉 精准摸排 推动重点场所有序开放

本报讯(记者 赵妍东方) 25日晚,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利主持召开疫情防控工作会议。他强调,全市上下要保持高度敏锐性、警觉性,精准摸排,紧盯重点领域、重点人群和重点环节,推动重点场所有序开放。郑志明等市领导参加会议。

会上,张利就当前疫情防控重点工作开展情况现场进行逐一询问,在肯定成绩的同时直指工作中存在的薄弱环节,对人口数据排查、货车闭环管理、60岁以上老人疫苗接种和重点场所有序开放等工作进行再部署、再落实。张利指出,要持续绷紧疫情防控这根弦,始终保持高度警惕,杜绝思想上、行动上的侥幸心理、厌战情绪、慵懒状态,聚焦工作重点,紧盯薄弱环节,强化查漏补缺,抓紧抓实疫情防控

各项工作。他要求,要在人口排查上再精准再强化,建立健全基层治理服务体系,加强人口普查数据、大数据推送数据、社会面网格排查数据的分析比对,把底数摸清楚、把人员对上号;要充分发挥网格员和微网格员的作用,加强对重点人员排查上报,提高排查精准度和速度;压实属地责任,动态滚动排查外来人员。同时,要加密对网格员和微网格员排查工作的抽查频次,进一步筑牢基层社区网格化防线。要在货车司机闭环管理上再强化,严格落实外地来邮货车司机司乘人员的闭环管理举措,加强督查巡查,确保闭环管理运行更顺畅、衔接更紧密,在保畅通的同时严防疫情输入。要进一步做好人、车对应问题,对接中高风地区来邮货车,做好车辆始发地、目的地、驾驶员健康信

息、联系方式核验登记等工作;对不同地区来邮返邮货车驾乘人员要分类别落实隔离管控要求。同时,加大对货运司机的摸排力度,确保货车驾乘人员在管在控。要继续毫不放松抓好常态化疫情防控工作,加快推进核酸检测、60岁以上老人疫苗接种工作。

张利强调,要有力有序做好重点场所恢复开放相关工作。对于具备条件开放的公共场所,要加强日常监管,严格落实各项防疫措施,确保放得开、管得好;要有序放开,清醒认识“放开不是放松”,分行业推进重点场所开放,平稳有序释放消费活力。要做好学校疫情防控工作,压实疫情防控责任链条,确保所有任务落实到岗、责任到人;要加强督导,坚决筑牢学校疫情防控屏障。

本报讯(记者 翁正倩) 25日下午,市委书记张利前往高新区、卸甲镇、开发区查看货车营地建设情况,他强调,各属地要加快货车营地建设速度,合理布局,在保质保量的前提下尽快投入使用,切实做好货车司机的服务保障工作。市委副书记郑志明参加活动。

当天雨势虽大,却挡不住各货车营地的建设步伐。现场,挖掘机、压路机等大型机械车辆来回穿梭作业,施工人员忙而有序地施工。“营地何时可投入使用?”“照明、监控等位置设在哪边?”“污水管网如何排放?”每到一处,张利都认真询问现场负责人关于货车营地的建设进度和布局规划,详细了解现场情况,并就中不合理的地方提出意见和建议,要求限时按标准落实到位。

就做好货车营地建设工作,张利要求,各属地要倒排工期,层层压实责任,加快货车营地建设速度,确保营地尽快投入使用;要严格落实防疫各项要求,按照建设标准,合理规划布局,做好货车营地功能划分;要明确人员组织架构和工作机制,成立工作专班,确保货车营地建成使用后规范管理;要想深想细想周全,完善基础设施配套,做好货运司机的生活保障服务,做到暖心服务和疫情防控两不误。

## 合理布局 加快建设 切实做好货车司机服务保障

### 张利查看货车营地建设时强调



26日,市图书馆(城市书房)、市文化馆、市博物馆等文博场馆恢复开放。市民们按照疫情防控要求,戴口罩、扫码有序进入。  
黄科 孔令玲 摄影报道



## 市商务局以电商为支点—— 打造区域公共品牌助力农产品闯市场

本报讯(通讯员 姚焯 记者 文正)日前,市商务局牵头,联合市电子商务公共服务中心、市电商协会共同打造高邮区域公共品牌产品库,以推动国家电子商务进农村示范项目发展,助力我市本地农产品通过互联网闯出更大市场。

近年来,我市以国家级电子商务进农村综合示范县项目建设为抓手,多措并举推动线上线下融合,不断推动电商模式创新应用,为高邮农产品拓展新的销售渠道,孵化更多的高邮本地电商企业。我市不少优质农产品通过电商销售出好的业绩,2021年全市电商交易额突破100亿元,农产品电商销售额更是达到17.11亿元。

区域公共品牌作为一定区域内农产品公用品牌,对农产品的发展有着非常重要的作用。为更好地提高本地农产品价值,助力它们占据更高的市场份额,市商务局全力打造区域公共品牌,以此增加农产品的信誉度和附加值。根据初步计划,市电子商务公共服务中心将授权高邮本地电商企业使用高邮市区域公共品牌,为至少10多款高邮本地农产品进行品牌背书,为我市鸭蛋、大闸蟹、五谷杂粮等特色优质农产品赋能品牌力量,将本地的优质农产品销往全国。

截至目前,市电子商务公共服务中心已与市电商协会达成合作意向,将授权其中8家从事农产品销售的电商协会企业使用区域公共品牌,并提供产品设计包装升级服务,授权产品入驻市电子商务公共服务中心农产品产品库。

## 全市经济首季实现良好稳定开局

地区生产总值223.41亿元,同比增长5.5%

本报讯(通讯员 赵培 记者 葛维祥) 25日,记者从市发改委获悉,今年以来,全市上下统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,经济运行稳中有进、进中提质,一季度实现了良好稳定开局。

据悉,一季度全市实现地区生产总值223.41亿元,同比增长5.5%。完成一般公共预算收入11.74亿元,同比增长7.9%,高于扬州市1.2个百分点,其中税收收入9.54亿元,同比增长7.4%,税占比81.2%。固定资产投资增长11.2%,工业投资增长18.1%,制造业投资增长25.8%。实际利用外资3383万美元,同比增长43.5%。社会消费品零售总额增长2.3%。实现全体居民人均可支配收入12189元,同比增长6.8%,增幅位列扬州市第一。

一季度,我市产业发展呈现总体平稳态势。工业经济增势良好,深入实施产业链“链长制”,加强工业运行调度,全力保障企业正常生产和产业链供应链稳定。一季度实现工业开票销售319.9亿元,增长17.6%,增幅位列扬州7个县(市、区)第

二。工业用电量7.95亿千瓦时,增长24.3%,高于扬州市14.7个百分点,增幅位列扬州市第一。规上工业总产值增长15.5%;规上工业增加值增长9.2%,高于扬州市0.2个百分点。服务业稳压前行,一季度实现服务业增加值95.37亿元,同比增长4.6%。核算行业规模以上服务业营业收入9.66亿元,同比增长36.1%,高于扬州市0.6个百分点。一季度实现社会消费品零售总额53.15亿元,增长2.3%。农业生产保持稳定,夏粮播种面积82.65万亩,较去年同期略有增加。

项目建设方面呈现提速提质。建立“重点板块月月看、乡镇(园区)部门季度比、项目成绩年度考”工作制度,修订出台招商引资和重大项目考核办法,将建设周期、税负率、亩均税收、技术改造等指标纳入项目评价体系。通过认定扬州市级新开工项目13个、新竣工项目10个、新达产项目13个,分别完成全年目标的46%、27%、54%。列省重大项目传艺科技5G高精集成电路板项目完成投资2.1亿元,占年度

投资计划35%;44个省集中开工项目已全部开工,完成投资24.43亿元,占年度投资计划31.5%;76个扬州市级重大项目完成投资51.09亿元,占年度投资计划31.4%。省市重大项目投资均超序时进度。

此外,我市采取“硬核”措施,发展后劲得到持续加固。向重特大项目提供个性化全流程审批服务,积极服务项目用地保障,44个省集中开工项目已全部供地。通过采取云上交流、视频签约、代理招商等形式,围绕“3+3”产业等10条优势产业链开展“全链条”精准招商,一季度累计签约项目71个。全市共办理核准、备案、审批类项目110个,涉及固定资产投资总额约163亿元。新开办私营企业1113户,完成个转企4户,新增“四上”企业8家(含1家产业活动单位)。截至3月末,全市金融机构人民币贷款余额803.9亿元,较去年同期增长23.4%,高于扬州市8个百分点,增幅位列扬州市第一;制造业贷款余额135.1亿元,较去年同期增长30.5%,增幅位列扬州市第一。

今日总值班  
值班编委  
责任编辑  
版式设计

刘久凤  
张维峰  
金婧  
张增强